

Co je portfolio uchazeče?

Myslíš to vážně s přihláškou na naši školu? Pokud ano, jistě pro tebe nebude problém zpracovat portfolio uchazeče. Neboj se toho, určitě to zvládneš.

Portfolio nám o Tobě prozradí další informace. Na jakou základku chodíš? Jaké máš záliby a co Tě baví? Jak trávíš volný čas? Pochlub se, v čem jsi dobrý a co se Ti povedlo. Proč se hlásíš právě na naši školu? Jaké bys chtěl u nás studovat cizí jazyky nebo odborné předměty? Jakou máš představu o své budoucí kariéře? Vše sepiš a doplň vhodnými fotkami nebo obrázky, můžeš přiložit také diplomy ze soutěží a olympiád.

Snaž se vše dělat sám. Nezapomeň portfolio odevzdat nejpozději **do 20. února společně s přihláškou**.

Práci Ti ohodnotíme, maximálně můžeš získat 100 bodů. Pokud ji nestihneš odevzdat, budeš mít 0 bodů, což Tě posune v celkovém pořadí výrazně níž, a ohrozíš tak své přijetí.

Při přijímacím řízení zohledňujeme výsledky jednotné přijímací zkoušky (váha 70 %) a známky ze ZŠ (váha 15 %). Tvé portfolio má váhu dalších 15 % v celkovém hodnocení.

Jak má portfolio vypadat?

Délka textu a formátování

Rozsah textu je stanoven max. na čtyři normostrany (font Calibri, vel. 12, řádkování 1,5).

Samostatnou stranou je **titulní stránka**. Další strany obsahují vlastní text. Portfolio **obsahuje čtyři části**, každá je sepsána na **samostatné stránce**.

Doporučujeme jednotlivé části doplnit vhodnými obrázky a fotografiemi. Na konec portfolia vlož další přílohy.

Termín odevzdání

Společně s přihláškou, nejpozději do 20. 2. 2025.

Forma odevzdání

- 1. PDF dokument obsahující všechny části portfolia včetně povinných a nepovinných příloh (v případě elektronické přihlášky), odevzdává se jako příloha do systému DiPSy.**
- 2. Papírová forma POUZE v případě podání papírové přihlášky.**

Přejeme Ti hodně úspěchů. Staň se jedním z nás!

Titulní strana

TITULNÍ STRANA: (samostatná strana) <ul style="list-style-type: none"> • Tvé jméno a příjmení, • přesný název naší školy, • kód a název oboru, na který se hlásíš, • přesný název Tvé základní školy, • datum, kdy jsi portfolio zpracoval, • prohlášení, že jsi portfolio vypracoval samostatně nebo s dopomocí (kdo pomáhal a s jakou částí). 	5 bodů
--	---------------

Obsah portfolia – čtyři části + přílohy

Část 1: ŽIVOTOPIS – PŘEDSTAVENÍ SEBE SAMA (souvislý text v rozsahu 120–200 slov) <ul style="list-style-type: none"> • <i>Něco o sobě a Tvé rodině.</i> • <i>Jaké máš koníčky, záliby, úspěchy, které jsou pro Tebe důležité? Co Tě baví? Jak trávíš volný čas?</i> • <i>Jaké jsou Tvé vlastnosti? Jaké jsou Tvé silné a slabé stránky?</i> 	20 bodů
Část 2: STUDIUM A VZDĚLÁVÁNÍ (souvislý text v rozsahu 120–200 slov) <ul style="list-style-type: none"> • <i>Jaké předměty Tě baví na ZŠ? Na jaké předměty se u nás těšíš?</i> • <i>Jaké cizí jazyky nyní studuješ?</i> • <i>Jaký druhý cizí jazyk máš na své ZŠ a hodláš v něm u nás pokračovat a proč?</i> • <i>Pokud chceš změnit druhý jazyk, co tě k tomu vede, jakou máš motivaci?</i> • <i>Na jaké úrovni jsou nyní Tvé znalosti cizích jazyků? Jak by ses ohodnotil(a)?</i> 	20 bodů
Část 3: MOTIVAČNÍ DOPIS (souvislý text v rozsahu 120–200 slov) <ul style="list-style-type: none"> • <i>Kde ses dozvěděl o naší škole?</i> • <i>Proč chceš studovat právě na naší škole? Co Tě na naší škole zaujalo?</i> • <i>Jaký obor chceš studovat a proč? Plánuješ pokračovat na vysoké škole?</i> • <i>Co ti říká ekonomika a účetnictví?</i> 	20 bodů
Část 4: KARIÉRA – PŘEDSTAVA O TVÉ BUDOUCÍ PROFESI (souvislý text v rozsahu 120–200 slov) <ul style="list-style-type: none"> • <i>Jakou máš představu o své budoucí profesi? Máš vysněné povolání?</i> • <i>Kde a na jaké pozici by Tě bavilo pracovat a proč?</i> • <i>Co chceš udělat proto, abys byl úspěšný v profesním životě?</i> 	10 bodů
PŘÍLOHY: <ul style="list-style-type: none"> • diplomy, certifikáty, ocenění ze soutěží, olympiád apod. • vlastní práce (fotografie, básničky, vlastní texty, obrázky, blogy, odkaz na vlastní web nebo jiný projekt apod.). 	15 bodů
FORMÁLNÍ ÚPRAVA: <ul style="list-style-type: none"> • samostatná titulní strana • rozsah max. 4 normostrany textu, max. 6 stran příloh, • dodržení formátu textu: Calibri, vel. 12, řádkování 1,5; • jednotlivé části jsou zpracovány jako souvislý text (nikoli jako odrážkový seznam položek), • dodržení rozsahu textu (120–200 slov) pro každou část, • portfolio tvoří jeden celek, nevypadá jako náhodně poskládaný materiál, • jazyková úroveň zpracování odpovídá uchazeči maturitního oboru, • pravopis, gramatika, stylistika, • text je doplněn obrázky, přílohami nebo žánrovou grafikou, které upoutají čtenářovu pozornost, • textová část je zpracována na počítači. 	10 bodů
Celkový maximální počet bodů	100 bodů